

## 金森達首采中段揭露出優質資源

剛果（金）金森達銅礦項目（“金森達”）是金川集團國際資源有限公司的全資子公司梅特瑞斯有限公司下屬的建設項目，項目自 2013 年建設，2016 年井下實現出礦。

金森達於 2016 年 9 月於第一中段實現出礦，回採的是下部礦帶 (LOZ) 中的礦石，該區域品位最高，資源量占總資源量的 64%。為了準確控制礦體界限，合理佈置采准工程，在掘進過程中進一步實施了生產探礦。在井下 235m 佈置了加密勘探鑽孔和探礦道，共施工探礦鑽孔 46 個/4642 米，采場取樣 1725 個，地表礦堆取樣 263 個，地質編錄 695 m。

目前一中段首采分層即將結束，綜合鑽探工程、采場地質編錄、采場取樣對礦體界線進行了重新圈定，礦體走向長度 297m，比 2012 年資源模型增加 120m；平均厚度 17.3m，最大水準厚度 32m；實際的回採面積 5140m<sup>2</sup>，比 2012 年資源模型增加 169.4%；現已回採礦石 44796 噸，比 2012 年資源模型增加 113.4%；品位 6.05%，比 2012 年資源模型增加 89.8%；銅 2708 噸，比資源模型增加 305.2%。

從一中段已經控制和回採的實際情況來看，無論從礦體賦存狀況以及原礦品位較原地質模型，資源有正變的趨勢。隨著開拓工程的深入，金森達將進一步佈置合理的生產探礦工程，以準確控制礦體形態，提升資源級別。

提示：本新聞稿原文以中文寫成，英文翻譯僅供參考。如果英文翻譯和中文原文存在任何衝突或不一致，以中文原文及中文解釋為準。

